

Mathilde Auferbauer

Franz Josefs-Straße 14



HIER WOHNTE

MATHILDE AUFERBAUER

GEB. MACHER

JG. 1908

IM WIDERSTAND (KPÖ)

ÖSTERR. FREIHEITSFRONT

VERHAFTET 12.7.1944

DEPORTIERT 1944

RAVENSBRÜCK

FLUCHT APRIL 1945

DÄNEMARK, SCHWEDEN

WiderstandskämpferInnen



Verlegung des Stolpersteins für Mathilde Auferbauer am 19.10.2020 ©Christian Teichert



Verlegung des Stolpersteins für Mathilde Auferbauer am 19.10.2020 ©Christian Teichert



Die ausführliche Biografie von Mathilde Auferbauer findet sich in den Mitteilungen der Alfred Klahr Gesellschaft.



Verlegung des Stolpersteins für Mathilde Auferbauer am 19.10.2020 ©Christian Teichert



Verlegung des Stolpersteins für Mathilde Auferbauer am 19.10.2020 ©Christian Teichert